

全力打造你的时尚生活

时尚



“这几天为了看精彩的奥运会赛事，天天夜战到凌晨一两点才睡觉！结果几天下来，早上起不来床，上班没精神，更可怕的是黑眼圈、眼袋、眼纹都出来了！哎，真要命……”张女士抱怨道！而记者从专业祛除眼袋、黑眼圈、眼纹的丹凤眼美眼理疗机构了解到，盛夏晚间人的睡眠本来就不实在，加上熬夜看奥运比赛，最近每天中午、下午预约做美眼理疗祛除眼袋、眼纹的顾客明显增多。 现代快报记者 史丽君

看奥运加重眼袋 眼纹怎么办？

专利ERF理疗轻松除眼衰

吹空调、观奥运 让眼睛很受伤

炎热的夏季让很多人患上了“空调病”，骤冷骤热会让眼眶周围的血液循环变差。加上熬夜观奥运，眼睛过度疲劳，会造成眼睛周围的血液循环不良，引发黑眼圈、眼袋、眼纹加速了女人的衰老。这些烦人的眼衰瑕疵只能靠厚厚的粉底遮盖。很多女人，购买各种名牌眼霜，甚至吃中药调理，却都没有明显效果。长出来的眼纹、眼袋、黑眼圈是否能够消除，女人衰老的脚步是否能为人地延缓？近日，丹凤眼的ERF理疗成为很多南京女性热议的话题。ERF不用经历手术风险，通过轻松理疗按摩就能将眼纹、眼袋、黑眼圈祛除。这是多少女人梦寐以求的美丽幻想！

专利ERF理疗舒适按摩——眼纹、眼袋、黑眼圈可消除！

丹凤眼ERF理疗堪称不开刀、不注射、无疼痛，只需仪器舒适按摩，就能彻底祛除眼纹、眼袋、黑眼圈，并且1次就可当场见效！记者为见证广告的真实效果，随顾客走访了丹凤眼旗舰店。来自台湾的丹凤眼技术总监、资生堂38年总工程师蔡光欣博士，用专业知识讲解道：“ERF美眼理疗可以利用高频按摩，深入皮下促进血液循环，化解多年形成的眼底淤血。并且高频电阻可以刺激皮下胶原蛋白重生，实现永久性紧致肌肤的功效。而且，ERF对皮肤有保健功效，可以达到最深层的肌肤保养。理疗者当场看到眼周肌肤白嫩紧致有光泽，好像年轻了10岁。丹凤眼“ERF美眼理疗”也是当今能够解决眼纹、眼袋等顽疾的唯一不动刀的有效方法！”

记者店内拍摄理疗真实对比照

ERF理疗是否能够当场看见效果？记者跟随顾客张女士体验了理疗全过程。专家先为张女士分析了眼纹、眼袋成因，并制订了专属美眼方案。接下来，专业理疗师用ERF美眼仪为张女士按摩眼周穴位，化解淤血促进血液循环。据张女士描述，整个过程非常享受，躺在理疗床上闭上眼睛，感受仪器在肌肤上的按摩也很舒服。看过记者拍摄的前后对比照片，张女士发现眼袋明显减淡，皮肤更有光泽和弹性，眼纹眼袋也减轻许多，整个人更年轻精神了。据悉，目前丹凤眼ERF理疗是唯一经江苏省美容协会认证的理疗美眼机构。记者提醒广大消费者，祛眼袋、眼纹要绕过弯路，将安全理疗避免第一选择！



丹凤眼惊现298元夏日美眼冰点价。 咨询热线：58305778(首蓿园店)；51180097(江宁店)。

主编：史丽君 美编：于飞 组版：郝莎莎

DANFONGYAN 丹凤眼 | 12年，我们专注做眼睛！ 江苏省美容协会专业委员会主任单位！

298元 祛眼纹消眼袋

无效不收费

我们对自己的效果无比坚信，对自己专业无比自信，所以我们敢承诺：当场见效，无效退款！

不开刀、不打针、不注射、无疼痛，1次理疗立减眼龄！

4大优势 丹凤眼美眼 独领风骚12年

- 300多家，门店多，大品牌！**
只有顾客说好，丹凤眼才能在全国开300多店，为超5万女性消除眼纹、眼袋、黑眼圈！
- 12年专业只做眼睛！**
12年只专注眼部美容，资生堂总工程师带队研发团队，全国只有丹凤眼对美眼做到专注、专一！
- 0投诉，顾客100%满意**
据江苏省美容协会调查，丹凤眼是一家0投诉的美眼机构！顾客满意，是做企业的根本之道！
- “1对1”温情服务**
这里环境优雅，微笑贴心。丹凤眼每位店员都经过严格的培训才会上岗。

12年来，从未有投诉过推销，乱收费。

3大专利 不开刀、不打针 效果却堪比整形！

技术专利

资生堂总监唯一专利授权——蔡博士带领研发团队发明ERF美眼理疗，在全球美眼界引起了轰动！

仪器专利

纯物理，纯按摩，不伤眼——ERF不开刀、不打针、不介入，无疼痛优势，避免整形后遗症及生活美容的不彻底性，是目前国际最推荐的享受式美眼！

产品专利

效果增强8倍——中国护肤品制造业泰斗蔡光欣的技术团队，专门针对鱼尾纹、黑眼圈、眼袋进行不同和研发年

龄阶段的分析，所有产品均获国家专利，获得国际认可！

1次见效 真实顾客：大品牌/门店多有专利/当场见效/无恢复期！



资生堂总工程师蔡光欣技术维权！ 为广大女性美眼安全保障而声明——

国家专利ERF理疗美眼——只有丹凤眼，全国仅此一家！



298元 夏日美眼冰点价

急救50位眼衰女士

内部员工都享受不到 今天你抢到，名额就给你！

真的只要298？是的！丹凤眼真情回馈顾客，特推出夏季美眼冰点价298元，让利只在夏季才有，火爆仅限50人，马上拨打电话吧！

1次理疗，立减眼龄！

当日打电话 再免费送 180元防晒！

抢名额倒计时开始 4006-580-816

江宁店025-51180097 同曦鸣城A8-301(新华书店楼上)

河西万达店025-86271077 河西万达广场西地2街区216-11门市

首蓿园店025-58305778 首蓿园大街88号锦湖大厦南楼5B

山西路店025-83231677 世贸中心大厦A2-26楼

珠江路店025-85401977 珠江路新世界中心A座2803

新街口店025-85790577 东宇大厦18D